
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 71 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Van Dalen-Schiphorst, Dees,
Doek, Doesburg, Dölle, Van Driel, Dupuis, Eigeman,
Engels, Essers, Franken, Van Gennip, De Graaf, Hamel,
Hessing, Van Heukelum, Hoekzema, Holdijk, Jurgens,
Kalsbeek-Schimmelpenninck van der Oije, Ketting, Klink,
Kox, Van der Lans, Van Leeuwen, Leijnse, Lemstra,
Linthorst, Luijten, Meindertsma, Meulenbelt, Middel, Van
Middelkoop, Nap-Borger, Noten, Van den Oosten,
Pastoor, Platvoet, Pormes, Pruiksma, Putters, Van Raak,
Rabbinge, Rosenthal, Schouw, Schuurman, Schuyer,
Slagter-Roukema, Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra, Van
Thijn, Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben,
Wagemakers, Walsma, Werner, Westerveld, Witteman,
Witteveen, Woldring en De Wolff,

en de heer Donner, minister van Justitie, mevrouw Van
der Hoeven, minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, de heer Hoogervorst, minister van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, en de heer Van Hoof,
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat is
ingekomen een bericht van verhindering van het lid Ten
Hoeve, wegens bezigheden elders.

Dit bericht worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ingekomen is een beschikking van de
voorzitters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende benoeming van:
- de heer A.J.W. Boelhouwer tot lid van de Raadgevende

Interparlementaire Benelux-Raad;
- de heer A. Wolfsen tot plaatsvervangend lid van de
Raadgevende Interparlementaire Benelux-Raad.

Deze beschikking ligt op de Griffie ter inzage. Ik stel
voor, de beschikking voor kennisgeving aan te nemen.

Ingekomen is tevens een beschikking van de voorzit-
ters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende benoeming van de heer
N. Eski tot lid van de Raadgevende Interparlementaire
Benelux-Raad.

Deze beschikking ligt eveneens op de Griffie ter
inzage. Ik stel voor, de beschikking voor kennisgeving
aan te nemen.

Ingekomen is voorts een beschikking van de voorzit-
ters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende aanwijzing tot benoeming van
de heer H.E. Waalkens tot plaatsvervangend vertegen-
woordiger in de Parlementaire Vergadering van de Raad
van Europa.

Deze beschikking ligt op de Griffie ter inzage. Ik stel
voor, de beschikking voor kennisgeving aan te nemen.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek

van Strafrecht, het Wetboek van Strafvordering en
enige andere wetten in verband met de buitenge-
rechtelijke afdoening van strafbare feiten (Wet
OM-afdoening) (29849).

De beraadslaging wordt geopend.

De voorzitter: Ik heet de minister van Justitie wederom
welkom in de Eerste Kamer. Het woord is aan de heer
Witteveen.
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De heer Witteveen (PvdA): Mevrouw de Voorzitter. Dit
plenaire debat over de Wet OM-afdoening is in twee
instanties schriftelijk voorbereid. Ik wil de minister
allereerst danken voor de grondige en diepgaande
beantwoording van de door ons gestelde vragen. Dat
maakt het mij mogelijk een aantal vragen te laten liggen
en me te concentreren op vier nogal principiële kwesties
rond een wetsvoorstel dat een grote verandering teweeg
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